NHCTpYyKLMA NO 3KCnayaTalunm 1 yxoay
3a MArKoM mebenbio A0CTynHa

Ha odpmumManbHOM canTe GabpPUKKM NO CCbiNKe:

https://homecollection.com.ru/instrukcia

.‘%

MHcTpkyuma no cbopke
Kpecno
XbIOCTOH




Cronop - 2 wr BuHT M8x30 - 2 wT BonTt M8x50 - 8 wT

Kntoy wecturpanHbiv -1 wr LWan6a M8 - 8 wr

@ ctarmBaetcsa 6ontom M8x50 ¢ wanbon M8

@ yCTaHoBUTb cTomnopbl 2 wT 6ontom M8x30



	Страница 1



